



Возбуждено уголовное дело по факту происшествия с воздушным судном в аэропорту города Барнаула



Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ.

Предварительно установлено, что 25 сентября 2019 года около 21 часа при посадке в аэропорту города Барнаула Алтайского края у воздушного судна «Боинг-767» произошло возгорание задней правой стойки шасси. Пожар был незамедлительно локализован, пассажиры эвакуированы. При эвакуации пострадали 56 пассажиров, которым причинены телесные повреждения различной степени тяжести, один из пассажиров в настоящее время находится в медицинском учреждении, состояние удовлетворительное.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1393336>